Clag | Zapytania (ciag-zapytania)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Dany jest cigg liczb i duzo zapytan postaci: na ktérej pozycji znajduje sie w ciggu jakis zadany element. W
przypadku wielu wystgpien takiego samego elementu nalezy podac¢ skrajnie lewg pozycje.

Napisz program, ktory: wczyta cigg i zapytania o pozycje poszczegdélnych elementéw, odpowie na wszys-
tkie zapytania i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i (), oddzielone pojedynczym odstepem i
okres$lajace kolejno: liczbe elementéw ciggu oraz liczbe zapytan. W drugim wierszu wejscia znajduje sie N
liczb catkowitych T; pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Sg to kolejne wyrazy ciggu.

W kolejnych @ wierszach znajdujg sie kolejne zapytania B; po jednym w wierszu, okreslajgcych zapytanie
o skrajnie lewg pozycje elementu B; w ciggu 7T'.

Elementy ciggu (pozycje) numerujemy kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do V.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie @ wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ jedna
liczba catkowita — najmniejsza pozycja j, ze T; = B;. Jesli element w ogole nie wystepuje w ciggu — zamiast
tego odpowiedz powinna by¢ NIE.

Ograniczenia
1 < N <500000,1<Q <500000,0 < 7; <1000000,0 < B; < 1000000.
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